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問 6.6 次のベクトルの成分表示と大きさを求めよ。 

     (1)           (2)           (3) 
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| | 16 0 16 4a = + = =   | | 4 9 13b = + =      | | 4 4 8 2 2c = + = =  

 

問 6.7 
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 のとき，次のベクトルを成分表示で表せ。 
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 のとき，２つのベクトル ,a b がなす角 を求めよ 

    | | 3 1 4 2a = + = = ， | | 3 1 4 2b = + = = ， 3 1 2a b = − + = −  
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問 6.9 次の問いに答えよ。 

(1) | | 2, | | 2, | | 2a b a b= = − =  のとき，内積 a b  の値を求めよ。 

    2 2 2| | | | 2 | |a b a a b b− = −  +  より 

     4 4 2 4a b= −  +  ⇒ 2 4a b =   ∴ 2a b =  

 

 

(2) | | 1, | | 3, 3a b a b= =  = −  のとき，大きさ | |a b−  を求めよ。 

    2 2 2| | | | 2 | |a b a a b b− = −  +  より 

     2| | 1 6 9 16a b− = + + =    ∴ | | 4a b− =  

 

 

   


